



Миссия США при ОБСЕ

Ответ Российской Федерации по поводу похищения, содержания под стражей и вынесения приговора Надежде Савченко в РФ

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
3 марта 2016 года

Г-н председатель, у меня два кратких комментария в ответ уважаемому российскому коллеге.

Во-первых, я не могу не думать о том, что представитель Российской Федерации наверняка ощущает огромную неловкость, так как он был вынужден зачитать заявление, являющееся попыткой убедить присутствующих в этом зале в том, что очевидно показательный судебный процесс, являющийся пародией на правосудие, каким-то образом может считаться чем-то, соответствующим принципам верховенства закона и международным принципам.

Во-вторых, это, безусловно, прерогатива российской делегации – продолжать отстаивать эту идею, но мы должны воспользоваться этой возможностью, чтобы напомнить Российской Федерации о том, что Россия обязалась, в рамках Минских соглашений, освободить Надежду Савченко и других лиц, удерживаемых по политически мотивированным обвинениям в Российской Федерации.

Благодарю вас, г-н председатель.